



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ &  
ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ**

**ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜ/ΜΕΝΩΝ  
ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ.**

**Ταχ. Δ/ση : Κοραή 4, 105 64 Αθήνα**

**Τηλέφωνο:210-5271162- 210 5271105**

**Fax: 210-5271167**

**Πληροφορίες: : Ειρ. Μάσβουλα-Μ. Τριανταφύλλου**

**Αθήνα, 22.11.2011**

**Αρ. Πρωτ.:1.17280/5.10090**

**Προς  
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**

**ΘΕΜΑ: Επιστροφή εγγυητικών συμμετοχής.**

Κατόπιν ολοκλήρωσης της διαδικασίας του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο των διαγωνισμών των έργων:

Α) 1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα αειφόρου περιβαλλοντικής διαχείρισης (πράσινα επαγγέλματα) στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου»,

και Β) 1. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 8 περιφέρειες σύγκλισης», 2. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου», 3. «Κατάρτιση ανέργων σε πιστοποιημένα Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) με υποχρεωτική απασχόληση σε θέσεις συναφείς με θέματα τουρισμού στις 2 περιφέρειες σταδιακής εισόδου» στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ»

σας ενημερώνουμε ότι επεστράφησαν και είναι στην διάθεση της Υπηρεσίας οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής που υπεβλήθησαν στα πλαίσια των ως άνω έργων.

Κατόπιν τούτων μπορείτε από την Τετάρτη 23.11.2011 να προσέλθετε -κατά τις ώρες 11.00 με 15.00- στα γραφεία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής, επί της οδού Κοραή 4, 3<sup>ος</sup> όροφος, και στα στελέχη κα Ειρήνη Μάσβουλα ( Γραφείο Γ7, Τηλ 210 5271162), κα Γαβριέλλα Χρυσούλη ( Γραφείο Γ8, Τηλ 210 5271011) και

κα Μάρθα Τριανταφύλλου (Γραφείο Γ9, Τηλ. 210 5271105), προκειμένου να παραλάβετε τις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής.

1. Κατά την προσέλευση για την παραλαβή της εγγυητικής συμμετοχής, ο νόμος εκπρόσωπος του ΚΕΚ (ο οποίος θα έχει την αστυνομική του ταυτότητα) οφείλει να προσκομίσει στα γραφεία της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής το σχετικό νομιμοποιητικά έγγραφο από το οποίο συνάγεται ότι είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος του Φορέα (αντίγραφο καταστατικού ή ΦΕΚ, αντίγραφο του πρακτικού του Δ.Σ. συγκρότησης σε σώμα, κλπ).
2. Σε περίπτωση που προσέλθει οποιοσδήποτε τρίτος για την παραλαβή της εγγυητικής, εκτός των ανωτέρω εγγράφων, πρέπει να προσκομίσει σχετικό νομιμοποιητικό, για την εξουσιοδότηση του, έγγραφο, από το νομικό πρόσωπο του ΚΕΚ (π.χ. ακριβές αντίγραφο πρακτικού του διοικούντος οργάνου)
3. Τα ίδια ισχύουν και την εξουσιοδότηση υπάλληλου εταιρείας ταχυμεταφοράς (courier) για την παραλαβή της εγγυητικής . Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει να σημειωθεί στο έγγραφο της εξουσιοδότησης ότι το ΚΕΚ αποδέχεται την αποστολή της εγγυητικής μέσω courier ως ισοδύναμη με την ιδιόχειρη παραλαβή της από τον αρμόδιο υπάλληλο και μετά την παράδοση της εγγυητικής στον υπάλληλο της εταιρείας courier (και έκδοσης από αυτόν απόδειξης παραλαβής της) ουδεμία άλλη απαίτηση έχει από την ΕΥΕ-ΕΚΤ σχετικά με την ανωτέρω εγγυητική. Τα έξοδα της ανωτέρω αποστολής θα βαρύνουν το ΚΕΚ (παραλήπτη)

Σε κάθε μία των ως άνω περιπτώσεων (1, 2 και 3) ο παραλαβών οφείλει να έχει μαζί του δελτίο αστυνομικής ταυτότητας.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Ε.Υ.

ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

ΕΚΤ

ΜΑΡΙΑ ΑΚΑΝΤΖΗΛΙΩΤΟΥ

Εσ. Διανομή

1. Μονάδα Α'
2. Μονάδα Β'